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子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 37.4 40.1 14.9 3.5 4.1

子どもは、自分には良いところがあると思ってい
る。 45.0 38.3 6.8 0.5 9.4

学校は、落ち着いた雰囲気の中で授業を行って
いる。 18.5 32.0 15.3 3.6 30.6

先生は、子どもの意見や考えを大切にしている。 29.7 34.7 6.3 0.9 28.4

先生は、わかりやすい授業づくりに努力している。 25.2 26.6 7.7 0.9 39.6

子どもは、学校行事や学級活動、部活動に積極
的に参加している。 60.8 23.4 8.1 2.3 5.4

子どもは、悩みなどを相談できる先生やスクール
カウンセラーがいると言っている。 21.6 18.5 14.0 5.8 40.1

学校には、子どものことについて相談できる先生
やスクールカウンセラーがいる。 23.9 18.9 9.9 2.3 45.0

学校は、子どもに将来の進路や生き方について
学習する機会を設けている。 22.6 27.9 9.0 1.8 38.7

学校は、子どもに命の大切さや人権について学
習する機会を設けている。 32.0 29.7 3.6 1.4 33.3

学校は、子どもに防災について学習する機会を
設けている。 31.5 29.7 5.4 0.5 32.9

学校は、学校ブログ、学校だより、学級や学年通信など
で、学校の取組みや子どもの様子を積極的に発信してい
る。

46.8 33.8 3.6 1.4 14.4

学校諸費（教材費、修学旅行日等）の内容や額
は適切である。 50.9 29.3 1.8 0.4 17.6

子どもは家で学校の授業を復習している。 16.7 22.1 33.8 16.6 10.8

子どもは家で、自分で計画を立てて学習してい
る。 14.0 27.5 35.1 17.1 6.3

子どもはタブレット（iPad）を活用した授業はわ
かりやすいといっている。 18.9 31.1 0.0 5.0 45.0

学校は、ＩＣＴ機器（タブレット端末、書画カメラ、プロジェク
ター、コンピュータ等）を使ったわかりやすい授業を行って
いる。

20.7 24.8 5.0 2.7 46.8

子どもは学校の図書館等で本を借りて読んでい
る。 7.7 8.6 21.6 44.1 18.0

子どもと食事や栄養、運動など健康的な生活に
ついて話をしている。 32.0 44.6 12.6 3.6 7.2

いじめ問題等、社会で起きている子どもに関する
問題について、子どもとよく話をしている。 25.7 46.4 16.2 2.7 9.0

子どもは、スマートフォン（SNS等インターネット含む）の使
い方のルールやマナーを正しく守っている。 29.7 37.8 19.8 4.1 8.6


